

Хэви метала начальник и хард-рока командир

Вообще-то у нас в газете есть рубрика «Негромкая дата», но к ОЗЗИ ОСБОРНУ это, согласитесь, никак не подходит. Он все сделал, чтобы изменить представления о том, насколько громкой может быть музыка. И если бы надумал скульптор Церетели ставить памятник человеку, сыгравшему наиболее значительную роль в создании тяжелого рока, главным претендентом наверняка стал бы старина Оззи, который аккуратно сегодня отмечает свое пятидесятилетие.

После его ухода группа Black Sabbath стала совершенно другой группой, а он знает себе выпускать сольные альбомы, по которым до сих пор учатся новые поколения «металлистов». Он немало почудил на своем веку, но вовремя спохватился и сегодня



Каме. Мобард. - 1998. - 3 окт. - с. 8.

ведет почти пристойный образ жизни - во всяком случае не бьет жену и не откусывает головы голубям и летучим мышам (думаете, легко было отвыкнуть?). Редчайший случай: бросив пить, он не стал занудой. И пока его сверстники и бывшие коллеги по металллическому цеху превращаются в несмешных клоунов с одышкой, от Оззи по-прежнему можно ожидать чего-то интересного. Не только в смысле музыки.

Поздравляем!

От имени клуба «33 1/3» -
Леонид ЗАХАРОВ.